

哈马斯拟推迟放人

特朗普威胁取消停火协议

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)10日说,鉴于以色列方面多个行为违反加沙地带停火协议,决定推迟释放下一批被扣押人员。美国总统唐纳德·特朗普则要求哈马斯15日中午前释放所有被扣押人员,否则将建议取消停火协议。

哈马斯下属武装派别卡桑旅10日在声明中说,原定15日释放下一批被扣押人员,现决定推迟,具体时间另行通知。

声明说,过去三周,以方在加沙地带多地制造袭击事件,其中9日的袭击致3人死亡。此外,以方没有按照商定的方式放行各类救济物资,拖延加沙民众返回家园的进程。

哈马斯之后在另一份声明中说,提前5天宣布这一决定,意在给斡旋方留出足够时间向以方施压。只要对方遵守协议,“按原计划交换被扣押人员的大门依旧敞开”。

以色列国防部长伊斯雷尔·卡茨

当天作出回应,称哈马斯此举“完全违反停火协议”。卡茨已下令以色列国防军做好最高级别警戒,同时决定向南部大幅增派部队,以应对加沙地带可能出现的任何情况。

加沙地带停火协议1月15日达成,同月19日生效。停火第一阶段持续6周,哈马斯同意释放33名被扣押人员,以色列将释放上千名在押巴勒斯坦人。

双方本月8日完成第五轮在押人员交换。当天获释的三名以色列男子

看上去身体瘦弱、面色苍白,以方表达强烈不满。

特朗普10日在白宫回答媒体问题时说,哈马斯已释放了身体状况最好的被扣押人员,接下来要放的人身体状况只会更糟,甚至活不了多久。如果哈马斯在15日中午前没有释放所有剩余被扣押人员,他会建议取消停火协议。

特朗普说,最终决定将由以方作出,他的表态“只是个人意见”。

据新华社电



美国两架飞机相撞致1死4伤

这张拍摄于2月10日的社交媒体照片显示,消防员在美国亚利桑那州斯科茨代尔机场的飞机相撞现场工作。

美国联邦航空局10日证实,两架飞机当日在亚利桑那州斯科茨代尔机场跑道上相撞。当地消防局官员对媒体证实,1人在事故中当场死亡。另有4人受伤,其中2人伤势严重。新华社发

美特使将“很快”访问乌克兰

美国总统特朗普10日在白宫称,美政府乌克兰和俄罗斯问题特使基思·凯洛格将“很快”访问乌克兰。

特朗普还称,泽连斯基和俄罗斯总统普京“都想达成(俄乌冲突停火)协议”,“协议需要达成”。他还说,

美政府正以“团队”形式与俄方沟通。

特朗普没有透露他与泽连斯基对话将以何种方式进行,也拒绝确认自己是否已直接与普京对话。

据乌克兰媒体报道,泽连斯基10日表示,“特朗普

团队的一些重要人物”将于慕尼黑安全会议召开前访问乌克兰,他本人将出席慕尼黑安全会议并与美国副总统万斯会面。泽连斯基说,乌方团队正就“与特朗普对话和会面”作安排。

据新华社电

美国暂停执行《反海外腐败法》

美国总统特朗普10日签署行政令,要求暂停执行《反海外腐败法》,并指示美国司法部暂停起诉被指控在海外行贿的美国人。

特朗普在白宫签署上

述行政令时说:“这将意味着美国会有更多生意。”他要求司法部长帕姆·邦迪重新审视关联该法律的过去和当下的行动,并且准备新的指导方针。

白宫10日发表事实清单,说“美国企业受到《反海外腐败法》过度执行的损害”,称该法律削弱美国企业竞争力。

据新华社电



俭以养德 杜绝穷奢



大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网